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Λέξη κλειδί: ΥΓΕΙΑ - ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

Q	ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ: 1500 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Stock piling σε φάρμακα και υλικά για μέτρα ατομικής 
προστασίας

Την έγκριση 1.500 προσλήψεων ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού 
με διετείς συμβάσεις ανακοίνωσε χθες το βράδυ στη Βουλή, ο Υπουργός 
Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος, εφ’όσον είχαν επιβεβαιωθεί από το πρωί, 
ακόμα 21 κρούσματα κορονοϊού, στη χώρα μας. Απαντώντας σε προτάσεις για 
την αντιμετώπιση του ζητήματος που έκανε ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του 
ΚΚΕ κ. Καραθανασόπουλος, ο κ. Θεοδωρικάκος είπε ότι οι προτάσεις ουσιαστικά 
περιλαμβάνονται στην Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που έχει εκδοθεί και θύμισε 
ότι κατά παρέκκλιση κάθε διατάξεως δίνεται η δυνατότητα στον ΕΟΔΥ να προχωρήσει 
σε προσλήψεις προσωπικού προκειμένου να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα του 
κορονοϊού. «Από εκεί κι ύστερα, ανάλογα με την εξέλιξη των πραγμάτων, θα ληφθούν 
όποια μέτρα είναι αναγκαία σε ό,τι αφορά το προσωπικό, τους εργαζόμενους, ειδικά 
σε χώρους που είναι συγκεντρωμένος μεγάλος αριθμός εργαζομένων. Αυτά θα τεθούν 
επί τάπητος, ανάλογα με το πώς θα εξελιχθεί αυτή η επιδημία», είπε συγκεκριμένα 
ο κ Θεοδωρικάκος. Παράλληλα χθες το βράδυ έγινε γνωστό ότι δεν υπάρχει δείγμα 
κορονοϊού στο Πάντειο Πανεπιστήμιο ενώ αρνητικό σε κορονοϊό βγήκε και το δείγμα 
του φοιτητή στο Πανεπιστήμιο του Ρεθύμνου. Με απόφαση του Περιφερειάρχη 
Αττικής Γ. Πατούλη, αναστέλλεται για δύο εβδομάδες η λειτουργία του Παιδικού 
Πανεπιστημίου της Περιφέρειας Αττικής, για προληπτικούς λόγους. Ειδικότερα δεν θα 
διεξαχθούν μαθήματα στο Παιδικό Πανεπιστήμιο το ερχόμενο Σάββατο 7 Μαρτίου 
καθώς και το επόμενο Σάββατο 14 Μαρτίου. Κατά τη χθεσινή ενημέρωση του ιατρικών 
συντακτών, ο καθηγητής Λοιμωξιολογίας Σωτήρης Τσιόδρας ενημέρωσε ότι από τα 
νέα κρούσματα του κορονοϊού, τα 3 νοσηλεύονται σε σοβαρή κατάσταση, και έξι είναι 
σε παρακολούθηση με καλή κλινική εικόνα. 
Ο 66χρονός είναι με πιο βαριά νόσηση πνευμονίας και οι άλλοι δυο έχουν εμφανίσει 
πνευμονία. «Να μην σπείρουμε επιδημία πανικού, η επιδημία του φόβου είναι 
χειρότερη από την πραγματική επιδημία» επισήμανε ο κ. Τσιόδρας, ο οποίος μίλησε 
επίσης για υποδιάγνωση του ιού και ανέφερε ότι ο αριθμός διασποράς του είναι 
πολύ υψηλός, κάτι το οποίο θα συνεχιστεί. Γνωστοποίησε επίσης ότι όσο αυξάνουν 
τα περαστικά ο εργαστηριακός έλεγχος θα πραγματοποιείται μόνο σε όσα εμφανίζουν 
σοβαρή συμπτωματολογία και όχι ήπια. Όπως ανέφερε, συμπτώματα όπως ο 
πυρετός και ο βήχας πρέπει να μας κρατούν στο σπίτι για να προστατεύσουμε τους 
ηλικιωμένους και αυτούς με τα χρόνια νοσήματα. «Αναμένουμε σημαντική αύξηση των 
κρουσμάτων και στη χώρα μας. Σύμφωνα με μαθηματικά μοντέλα και λαμβάνοντας 
υπόψη τον καιρό, εκτιμούμε ότι φέτος μπορεί να νοσήσει το 5% του πληθυσμού. 
Ενδεχομένως του χρόνου το χειμώνα να προσβληθεί το 10-15% του πληθυσμού» 
εκτίμησε ο κ. Τσιόδρας. Όσον αφορά το 9ο περιστατικό στην Πάτρα και τους άλλους 
εκδρομείς στο Ισραήλ, έχουν ιχνηλατηθεί πάνω από 400 επαφές από το περιβάλλον 
των ταξιδιωτών. Απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με το εάν έχει γίνει προγραμματισμός 
εκ μέρους του υπουργείου για το αναγκαίο ιατρικό υλικό, που μάλλον θα χρειαστεί 
τις επόμενες βδομάδες, ο κ Τσιόδρας απάντησε ότι «Υπάρχει συγκεκριμένος 
προγραμματισμός τον οποίο δεν ξέρετε και έχει γίνει και θα ανακοινωθεί. Stock piling 
σε υλικά για μέτρα ατομικής προστασίας. Έχει γίνει καταγραφή όλων των υπαρχόντων 
αποθεμάτων και stock piling σε φάρμακα ειδικά για το νέο ιό». 
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